证券代码: 603797 证券简称: 联泰环保 公告编号: 2022-025

转债代码: 113526 转债简称: 联泰转债

广东联泰环保股份有限公司 关于2022年度公司为下属子公司融资提供担保预计

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:长沙市联泰水质净化有限公司(以下简称"长沙联泰")
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保借款余额:广东联泰环保股份有限公司(以下简称"公司")本年度拟为控股子公司担保金额为人民币 32,000(人民币,下同)万元,截至 2021年 12月 31日已实际为长沙联泰提供的担保借款余额合计为 4,080万元。
 - 本次担保是否有反担保: 无
 - 对外担保逾期的累计数量:无

一、担保情况概述

公司于 2022 年 4 月 29 日召开第四届董事会第十八次会议,审议通过《广东联泰环保股份有限公司关于 2022 年度公司为下属子公司融资提供担保预计的议案》。根据公司 2022 年度生产经营计划以及业务发展的需要,为保障 2022 年度子公司投资实施项目的资金需求,提高子公司获得金融机构融资授信的效率,公司为子公司在 2022 年度向金融机构申请项目融资提供的连带责任保证担保做出预计,具体情况如下:

单位: 人民币万元

类别	被担保企业名称	2022 年度预计担保金额
为子公司融资提供担保	长沙联泰	32,000

合计	32,000

截至本公告日,相关担保协议尚未签署,担保具体期限和金额将依据与金融机构最终协商后确定,最终实际担保总金额不超过本次授予担保额度 32,000 万元。

上述担保额度的有效期自 2021 年年度股东大会审议通过之日起至下一年度的年度股东大会召开之日止,在此担保额度内发生的担保事项,将授权董事长与相关金融机构签署上述融资保证担保相关文件。

二、被担保人的基本情况

公司名称:长沙市联泰水质净化有限公司

注册地址:湖南省长沙市望城区北二环二段6号

注册资本:人民币 30,000 万元

法定代表人: 黄建勲

经营范围:投资、建设、经营和维护长沙市岳麓污水处理厂工程。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

公司持有长沙联泰 100%股权,长沙联泰是本公司的全资子公司。

长沙联泰主要财务数据如下:

单位: 人民币万元

报表项目	2020.12.31	2021.12.31
资产总额	233,363.75	232,247.41
负债总额	134,916.23	121,489.75
其中:银行贷款总额	106,340.00	93,480.00
流动负债总额	28,709.30	28,009.75

资产净额	98,447.52	110,757.66
	2020年1-12月	2021年1-12月
营业收入	30,966.81	33,471.86
净利润	15,496.33	16,882.29

截止 2021 年 12 月 31 日,公司已实际为长沙联泰提供担保借款余额合计为 4,080 万元 (不包括本次担保)。

三、董事会意见

2022年4月29日,公司召开第四届董事会第十八次会议,审议通过《广东联泰环保股份有限公司关于2022年度公司为下属子公司融资提供担保预计的议案》。根据公司2022年度生产经营计划以及业务发展的需要,为保障2022年度公司下属子公司投资实施项目的资金需求,提高子公司获得金融机构融资授信的效率,公司董事会一致同意公司为下属子公司向金融机构申请的项目融资预计总额32,000万元提供连带责任保证担保,并同意将该议案提交公司2021年年度股东大会审议。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至 2021 年 12 月 31 日,公司对外担保借款余额 345,949.86 万元,占公司 2021 年 12 月 31 日经审计归属于上市公司股东净资产的 127.93%;对下属子公司 提供的担保总额为 521,500.00 万元,占公司 2021 年 12 月 31 日经审计归属于上市公司股东净资产的 192.84%,无逾期担保。

特此公告。